

калининградка

WWW.GAZETAKOROLEVA.RU

№24 (18338)

ЧЕТВЕРГ, 5 МАРТА 2015 года

калининградская правда

Президент РКК «Энергия» Владимир Солнцев: «Мы формируем технологическую культуру и способствуем развитию Королёва как наукограда»

Люди старшего поколения наверняка помнят, что в советское время освоение космоса являлось одним из приоритетных направлений деятельности народного хозяйства. На развитие отрасли государство не жалело ни сил, ни средств.

С сожалением приходится констатировать, что в наше время большая часть СМИ, рассказывая об отечественной космонавтике, уделяет львиную долю своего внимания внешней стороне вопроса. На первые полосы выносятся информация об отставках, неудачных пусках, коррупционных скандалах и других нелицеприятных вещах. Мало кто пишет о том, что отрасль по-прежнему жива и работает, что испытываются новые ракеты, запускаются спутники, российские пилотируемые корабли регулярно летают к Международной космической станции.

«КП» считает необходимым внести сильный вклад в исправление сложившейся ситуации. Позитивные материалы, так или иначе касающиеся космической тематики, публикуются регулярно. Но возможность узнать ответы на наиболее актуальные вопросы, что называется, из первоисточника, и нам предоставляется не часто.

Поэтому каждый такой материал является эксклюзивным и становится предметом нашей особой гордости. Тем более интервью с руководителем ведущего градообразующего предприятия — президентом РКК «Энергия» им. С.П. Королёва Владимиром Солнцевым. Несмотря на свой плотный график, он нашёл время ответить на вопросы журналистов «КП».

(Продолжение на с. 8-9)



Фото Вячеслава СЕРГУНОВА

Глава города Александр Ходырев, дочь С.П. Королёва Наталья Сергеевна, президент РКК «Энергия» Владимир Солнцев с группой детей в музее космонавтики РКК «Энергия».

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Памятники героям Великой Отечественной войны отремонтируют

По поручению Главы города Александра Ходырева к предстоящему юбилею Победы в Королёве будут приведены в порядок все памятные места Воинской Славы.

Специалисты уже определили, какие ремонтные работы необходимы для приведения в порядок десяти основных городских памятников. В их числе — памятник павшим воинам на Торфопредприятии (парк «Лосинный Остров»), архитектурно-художественный комплекс Павшим за Родину в 1941–1945 гг. (мкр Текстильщик, ул. Советская), обелиски Воинской Славы в мкр Текстильщик на ул. Молодёжной и в мкр Первомайский на ул. Советской, стела с барельефом воина с надписью «Вечная слава Героям, павшим в боях за Родину, 1941–1945 гг.» (мкр Болшево, ул. Советская), памятник Защитникам Отечества (мкр Юбилейный, сквер 3-го городка), обелиск «Светлая память павшим воинам в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» (ул. Гагарина), Братская могила на Болшевском кладбище (мкр Текстильщик).

Особое внимание при подготовке к праздничным мероприятиям уделят и городскому Мемориалу

Славы. Кроме ремонтно-восстановительных работ, городские власти обсуждают возможность создания на его территории Вечного огня.

Ветеранам – особое внимание

Глава Королёва Александр Ходырев рассказал о том, как проходит в городе акция «Помним! Чтим! Гордимся!», посвящённая юбилею Победы. Большое количество мероприятий проводится в городских учреждениях культуры. В Королёвском историческом музее открыт цикл лекций о городах-героях России, в библиотеках оформлены книжно-иллюстративные выставки, проведены уроки памяти, посвящённые 71-й годовщине снятия блокады Ленинграда. В торжественной обстановке ветеранам вручаются памятные медали к 70-летию Победы.

«Особое же внимание мы уделяем поддержке наших ветеранов. Мы проверили, в каких социально-бытовых условиях они живут, определили, что в первую очередь нужно сделать для людей, отстоявших мир для нашей страны. В городе будет продолжаться работа по ремонту квартир ветеранов, приобретение для них бытовой техники, оказание другой необходимой помощи», — сказал Александр Ходырев.

Пресс-служба Администрации города

Архитектурный
облик
города

Проект
Администрации
города

www.oblikkorolev.ru

ГОЛОСУЙТЕ
НА САЙТЕ

до 31 марта 2015 года

Мы выбираем Королёв!

Льготная подписка-2015

С 1 февраля по 31 марта ФГУП «Почта России» проводит досрочную льготную подписку на газету «Калининградская правда» на 2-е полугодие 2015 года во всех почтовых отделениях Королёва.

Цена подписки на 6 месяцев — **428 руб.**